

五洲侨亲寄乡愁



★家乡南安设市30年来,政通人和,经济、社会多方位高速发展,交通四通八达,城市面貌日新月异,成为宜居宜业的模范城市,幸福指数大大提高。殷切期望海内外乡贤同心协力为国家、家乡的发展进步,携手并肩。正可谓,“好国运,才有好命运!”
——香港南安公会永远荣誉会长、统益集团董事 傅森林

★三十载春华秋实,南安在各级领导的带领下,经济发展突飞猛进。其中,工业经济位列全国百强,成为宜居宜业的模范城市,可喜可贺。衷心祝愿家乡南安从新的起点再出发,再上新征程,再接再厉,再创辉煌。
——香港南安公会会长 杨雅量

★家乡南安撤县设市30周年可喜可贺!我们既是见证者、参与者,也是受益者。南安设市为海内外侨亲招商引资提供了优惠的条件平台。
海纳百川,在经济发展的滚滚洪流中,家乡的面貌焕然一新;引资、引智、引才提高了家乡市民的人文素质。衷心祝愿家乡发展建设更上一层楼!
——香港南安公会永远名誉会长、锦兴国际控股有限公司副主席 戴锦文

★澳门南安同乡会于1998年10月12日成立,成立后的同乡会当年就组织50多名理事监事参加在家乡举办的第四届世界南安同乡联谊恳亲大会,并成为世界南安同乡联谊恳亲大会的成员。20多年来,目睹家乡的巨变,我深受激励,敬祝恳亲大会顺利举行、圆满成功,也衷心祝愿家乡南安第二个30年更加辉煌!
——澳门南安同乡会、商会创会会长 吕金福

★金秋时节,丹桂飘香,很高兴迎来了家乡南安撤县设市30周年。三十而立,三十

个春秋,三十载奋斗的岁月,在历届领导的带领下,170多万家乡父老乡亲,350万南安籍海外侨胞、港澳同胞共同走过这30个春夏秋冬,一起亲身经历、见证了家乡翻天覆地的巨变,以及营商环境和经济实力逐年提升的可喜成绩。
——澳门南安同乡会、商会会长 吴招毅

★近年来,家乡领导高度重视高质量发展,在福建省发展大局中“当主力、挑大梁”,坚决贯彻落实“深学争优、敢为争先、实干争效”重大部署,以“只争朝夕”的拼劲推动全市高效发展,发挥南安人爱拼敢赢的优良传统。作为南安青年一代,我们定将承上启下,助力家乡书写全面建设社会主义现代化国家南安新篇章。
——福建省海外联谊会常务理事,澳门南安同乡会、商会永远名誉会长 吕博文

★丹桂飘香,时光荏苒,家乡南安迎来撤县设市30周年。三十载春华秋实、砥砺前行,南安迎来了最好的发展机遇。
地北天南此处为安、成功故里成功之城,真诚期盼所有乡亲们,以继往开来、传承与兴旺为期许,继续为家乡发展建设添砖加瓦,望家乡越来越好!
——台北市南安同乡会理事长 陈守仁

★南安人以团结互助、敢拼敢闯、和平共荣著称,而台南市南安商会自成立以来,扮演着“娘家人”角色,以商会为纽带,组织台湾青年来南安研学、实习,在南安就业、兴业,见证南安的辉煌发展。
最后以“看今朝,胼手胝足,拼搏南安情;期来日,唯精唯一,共圆中国梦”与大家共勉。
——台南市南安商会会长 周芷茹

★30年来,南安经历了巨大变革和发展,取得了令人瞩目的成绩,城市面貌焕然一新,

各行各业蓬勃发展,为南安乡亲提供更美好的生活条件和发展机会。

此外,城市的绿化率不断提高,生态环境得到有效保护,文化遗产也得到妥善传承与保护。借此,我祝南安继续繁荣发展、经济腾飞,愿南安的乡亲幸福安康、家庭和睦,祝福南安明天更加美好,让南安在中国乃至世界舞台上熠熠生辉。
——马来西亚南安社团联合会会长、拿督 陈天场

★30年来,从传统农业县到工业强市,从崎岖不平的乡村路到四通八达的交通路网,30载连续奋斗,南安人以“爱拼才会赢、输人不输阵、输赢笑笑”的精神特质,演绎了诸多无中生有的传奇与精彩。30年来,这片土地不断兴起,拓展版图,谱写繁华,一座崭新的城市,在东南沿海崛起。
撤县设市30年来,南安经济社会各方面发展迅速,百姓安居乐业,生活水平显著提高,人民群众的获得感、幸福感显著增强,综合实力连续多年位居全国百强。海内外南安人倍感骄傲。
不忘来时路,走好脚下路,坚定未来路。站在三十而立的节点上,让我们继续奋进力量,以更加昂扬的姿态书写南安的新辉煌。最后祝各位乡亲身体健康,万事如意,愿家乡南安能够越来越好,更上一层楼!
——菲律宾南安同乡总会理事长 黄拔来

★值此南安撤县设市30周年之际,我谨代表居住在澳大利亚的全体南安人,向家乡人民致以热烈的祝贺和亲切的问候,祝愿家乡南安更加繁荣昌盛,人民更加幸福安康。
——澳大利亚南安同乡会会长 傅港生

★30年来,家乡发生了翻天覆地的变化,产业更兴旺、城市更精致、乡村更美丽、基础更夯实、百姓更富足。我们内心满是感叹和

欣喜,看到家乡发展越来越好,我们在海外也倍感自豪。北美南安同乡会将继续发挥好桥梁纽带作用,广泛团结乡亲,凝聚乡情力量,让更多人认识南安、投资南安,推动加拿大与南安两地的合作交流,同心同德,共谋发展,互利共赢造福桑梓。
——北美南安同乡总会会长 王艺强

★30年风雨兼程,南安加快了城市化和社会的发展步伐,设定新的目标,调动各方积极性参与城市建设,各项事业取得了有目共睹的成就。在家乡南安撤县设市30周年之际,我代表日本南安同乡会全体会员向家乡南安致以崇高的敬意和最美好的祝愿。站在新的起点,面向未来,相信家乡南安一定能够续写新的辉煌,在各个领域更上一层楼。
——日本南安同乡会会长 林昂昂

★受赞比亚华人华侨总会张健会长的委托,我谨代表赞比亚华人华侨总会及旅居赞比亚的南安人,向家乡的父老乡亲致以热烈的祝贺和崇高的敬意。同时,祝愿家乡的明天更加美丽富饶,乡亲更加幸福安康,人人走向更大的成功。
——赞比亚华侨华人总会副会长 叶世鹏

★游子远行,根在南安,明月千里,情系武夷。1993年家乡南安撤县设市,我是亲历者,当时我们作为学生团入场观礼,至今记忆深刻。30年来,南安的市容市貌发生了巨大变化,今非昔比,文体旅、工商农等各方面更是取得优异的成绩。我们都为南安的发展进步,为南安人的勤劳敢拼而自豪。
值此撤县设市30周年之际,我谨代表印尼全体南安乡亲为家乡南安送上最衷心的感谢,祝福家乡南安明天更成功、更辉煌!
——印尼雅加达南安同乡联谊会秘书长 陈桂萍